

«Норникель» удалил новость о выплате компенсаций малым народам севера

21 декабря компания «Норникель» опубликовала новость о начале выплаты компенсаций коренным малочисленным народам Севера, пострадавшим от майского разлива дизтоплива. Однако вскоре новость по неизвестной причине удалили с сайта.

Из сохраненной в кэше Google страницы можно узнать, что компания собиралась выплатить 174 миллиона рублей представителям родовых общин и лицам, занимающимся рыбной ловлей в районе озера Пясино и реки Пясины. Список из 699 человек согласован с представителями общин и Ассоциацией КМНС, выплаты должны были начать уже на этой неделе и полностью перечислить в начале 2021 года.

Также компания пообещала на протяжении ближайших пяти лет выделить два миллиарда рублей на развитие инфраструктуры поселков Волочанка и Усть-Авам, воссоздание домашнего оленеводства в Авамской тундре, развитие промыслов и переработки продукции общин, а также проекты в сфере сохранения культуры и традиционного образа жизни КМН Таймыра.

Размер ущерба подсчитали в рамках этнологической экспертизы, организованной Проектным офисом развития Арктики.

• В



мае в Норильске произошёл разлив более 20 тысяч тонн дизельного топлива. ЧП произошло на ТЭЦ «дочки» «Норникеля». Росприроднадзор оценил ущерб экологии от аварии в рекордные 147,8 миллиарда рублей.

• Компания Владимира Потанина, возглавляющего список богатейших людей России, до сих пор не выплатила штраф. «Норникель» не согласен с этой суммой. В октябре «Норникель» сам посчитал сумму ущерба от своих действий, она оказалась почти в 7 раз меньше, чем у Росприроднадзора - 21,4 миллиарда рублей.

• Ранее коренные народы Сибири попросили Илона Маска не сотрудничать с «Норникелем». Они хотят, чтобы Tesla отказалась от покупки никеля, меди и другой продукции компании Владимира Потанин, пока не будет проведена независимая оценка экологического ущерба от действий компании.

Ранее на Бабре:

[Итоги Норильской экспедиции: мерзлота тает, накопленный ущерб хуже ЧС](#)

[Реновация Норильска: как Усс развёл на бюджеты Потанина](#)

[Барыши для акционеров. Незыблемые приоритеты «Норникеля»](#)

Автор: Саша Савельева © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК 👁 19916 22.12.2020, 16:06
🔒 1222

URL: <https://babr24.com/?ADE=208570> Bytes: 2441 / 2047 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["НОРНИКЕЛЬ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)